



今晚起,合肥清溪路部分路段封闭

记者了解到,新合肥西站配套市政道路工程一标段即将开工,5月20日24时,将对施工范围内道路进行封闭。

夏海霞 季云冈 记者 沈娟娟

建设新合肥西站配套市政道路项目

据悉,合肥规划建设新合肥西站配套市政道路项目,计划分两个标段启动建设。新合肥西站以西部分的路网为一标段,包含清溪路西段(西二环至十里店路)、高塘湖路(怀宁路至十里店路)、十里店路(清溪路至高塘湖路);此外,西站以东部分的路网为二标段,包含清溪路(潜山路至肥西路)、长岗路、高塘湖路东段等多条道路。

按照现有规划,清溪路为城市主干路,规划红线宽度45米,采用双向6车道高架桥形式,西段(西二环—十里店路)路线长1.568公里,其中,西二环以东设置连续高架,终点接涉铁段桥梁,桥长1.109公里;西二环东、十里店路西各设置上下匝道,共4条平行匝道。

高塘湖路(怀宁北路—十里店路)规划为城市次干路,规划红线宽度40米,采用双向6车道,路线长度约

0.67公里。包含一段南落客平台落地匝道,长度207.96米,匝道桥长度90米。十里店路(清溪路—高塘湖路)规划为城市支路,规划红线宽度30米,双向四车道,路线长度0.164公里。

今日24时起,清溪路部分路段封闭

5月20日24时起,将对施工范围内道路进行封闭。清溪路将“老路改造升级”率先开工建设,高塘湖路、十里店路等作为新建道路,预计今年内也会陆续展开。

其中,清溪路(怀宁北路—十里店路)第一阶段封闭两侧车道,保留中间双向两车道及两侧人非混合道通行,封闭时间60天;第二阶段封闭北侧车道,南侧保留双向两车道及人非混合道通行,封闭时间120天。封闭期间,过境车辆经怀宁北路、西二环、樊洼路、北二环、潜山路、四里河路等周边道路绕行,沿线单位及小区可通过周边路网绕行。

相关负责人介绍,等清溪路高架整体完成后,会形成Y形互通对接西二环,在潜山路往东则连接西一环,同时和新合肥西站实现交通流的转换。

货车未年审违法上路 交警点对点布控将其查处

星报讯(彭进 记者 唐朝)近日,马鞍山市交警部门通过交通集成指挥平台,成功布控查获一辆逾期未年审仍上路营运的大型货车。

当日下午,马鞍山交警雨山大队根据交通集成指挥平台预警,发现一辆逾期未年审且近期有行驶轨迹的皖E号牌大货车进入该市开发区某工厂内部,存在违法载货上路的嫌疑。获悉情况后,该大队迅速组织警力前往厂区周边道路布控查缉,轮番蹲守违法货运车辆。

当天18时许,当这辆装满货物的大货车缓缓驶出工厂大门,执勤交警立即上前进行拦截。经检查核实,这辆大货车没买保险也未及时参加审验,但是驾驶人竟“堂而皇之”地驾驶车辆载货上路,计划途经高速公路进行长途货物运输,存在极大的道路交通安全隐患。

民警现场向驾驶人开具了《强制措施凭证》,依法扣留涉案大货车,并责令驾驶人联系货运车辆转运车上货物,购买保险后自行前往警队接受处罚。

目前,案件仍在调查处理当中。

合肥祁门路(潜山路—金寨路)将拓宽改造

星报讯(记者 祝亮)记者从合肥市建设部门获悉,祁门路(潜山路—金寨路)改扩建工程很快将启动建设。

经常走祁门路的市民朋友估计都会发现,祁门路政务区段有一截道路车道比较拥挤,且路况较差。为了这条连通蜀山区与包河区的主干道,合肥市建设部门打算对祁门路(潜山路—金寨路)进行改造。

根据改造方案,祁门路(潜山路—金寨路)全长约1.5公里,自西向东依次与潜山路、齐云山路、石台南路、荷叶地路、东至路、金寨路相交,并跨越现状十五

里河,规划宽60米,设计速度60公里/小时。主要建设内容为道路、桥涵、给排水、管线综合、照明、绿化、交通、电力及配套附属设施等。按照计划,该工程有望在今年上半年开工建设。届时,合肥政务区路网将更加完善。

比较值得一提的是,随着前不久广德路跨南淝河大桥竣工,祁门路东端已经和广德路顺利牵手。等到广德路(滨河路—裕溪路)打通,两条道路将成为贯通合肥蜀山、包河、瑶海等城区的交通要道。

合肥东城办 开展《信访工作条例》主题宣传活动

近日,合肥东城办开展《信访工作条例》主题宣传活动。主题宣传以张贴宣传画报、设置展板、发放宣传手册、电子屏滚动播放、提供现场咨询等形式展开,向群众宣传解读《信访工作条例》出台的重大意义和相关重点条文,并解答群众提出的问题,进一步提升群众对《信访工作条例》的知晓度,有效教育引导群众树立依法信访、合理信访、文明信访的意识。此次宣传活动对营造良好的信访秩序、推动信访工作规范化法治化起到了积极作用。

肥东县杨店乡 开展“美好生活 民法典相伴”主题宣传

为切实推动民法典走进群众生活,引导群众养成遇事找法、解决问题靠法的良好素养,5月18日,肥东县杨店司法所联合杨店乡新时代文明实践所、乡妇联等部门在街头联合开展主题为“美好生活,民法典相伴”的宣传活动。

活动中,普法志愿者通过悬挂宣传横幅、发放民法典宣传册等方式为过往群众讲解法律知识及典型案例,重点宣传民法典之婚姻家庭篇、物权篇、侵权责任篇等法律法规,并结合当前疫情防控形势宣传相关政策。本次宣传活动共发放民法典宣传册、宣传折页300余份。下一步,该乡将进一步加大民法典宣传力度,继续开展好民法典进社区、进机关、进学校、进企业活动,为建设法治肥东、法治杨店助力。

安徽金花朱琳距法网仅“一步之遥”

星报讯(记者 江锐)北京时间5月19日,2022年法国网球公开赛女单资格赛结束第二轮的争夺,世界排名99位的安徽金花朱琳用时69分钟,以6:1、6:2击败了俄罗斯球员维克里安特塞娃,成功晋级决赛轮。

本届法网,共有4位中国队女将从资格赛打起,袁悦和韩馨蕴止步首轮,王曦雨也在第二轮出局,至此,朱琳成为硕果仅存的中国队选手。

在之前进行的资格赛首轮较量中,3号种子朱琳直落两盘以6:4、6:4淘汰澳大利亚选手桑德斯。接下来,朱琳决胜轮对手是WTA单打世界排名第191位的斯洛伐克球员库兹莫娃。两人曾在2020年WTA霍巴特赛上有过交手,当时朱琳被对手逆转。



朱琳在比赛中

合肥市发通告: 在肥中高考考生及共同生活人不跨区流动

星报讯(记者 沈娟娟)5月19日,合肥市疫情防控应急指挥部发布34号通告。

近日,因来(返)肥人流、车流明显增多,防控压力持续加大,给来(返)肥人员造成一些不便,合肥市将加大对来(返)肥人员服务力度,正在优化工作流程,通过开设老弱病残孕专用通道、高速道口应开尽开、加快配置常态化核酸采样点、加强对“12345”热线对接指导等措施,尽最大努力压缩等待时间,提高服务质量。为方便进出、减少误会,敬请广大来(返)肥人员提前拨打“12345”热线,咨询政策、反映诉求、提出建议,合肥市尽力做到答复更精准、转办更顺畅、办理更快捷。

高考、中考临近,合肥市把服务保障高考、中考顺利进行作为阶段性任务、纪律性要求,以更高标准、更严要求做

好各项准备。请在肥广大考生及共同生活人做好自我健康监测与防护,非必要不聚集,尽可能不跨区流动;外地返肥高考考生要合理安排行程,按照省教育部门的统一要求提前返回;尚未申领安康码的考生应立即申请。相关细化政策措施将及时发布,还请各位考生和家长予以关注、密切配合。

记者了解到,合肥市将加强重点场所和重点人群防控。为避免出现聚集性疫情风险,各地、各行业主管部门要压实责任,继续加强对学校、工地、商超、商业街、封闭管理场所、农贸市场等重点场所,公交车、出租车和网约车司机、快递员、外卖骑手等重点人群,以及快递、物流、进口物品“寄、运、派、取”等关键环节的常态化疫情防控措施,严防出现疫情传播“放大器”。也请广大市民注意自身防护,定期参加核酸检测,共同营造安全健康的环境。